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1922-ben született. 1951-ben végezte el 

az akkori Állami Műszaki Főiskolát és 

a sikeres diplomavédés után a Budapesti 

Műszaki Egyetem Textiltechnológiai 

Tanszékén kapott kutatómérnöki állást. 

Emellett az akkori Bolyai Textil-

iskolában óraadó szaktanárként is 

dolgozott. A tanszéken végzett munkája 

eredményeként a Magyar Tudományos 

Akadémia ösztöndíjas aspiránsa lett és 

textilgépész szakból szóbeli kandidátusi 

vizsgát tett. 

Ezt követően a Vékássy Alajos 

tanszékvezető vezetésével megalakult 

Könnyűipari Tanszéken – később II. 

Textiltechnológia, majd Textil-

technológia és Könnyűipari Tanszék – 1975-ben lett a Kayser-Roth of Canada 
dolgozott adjunktusként. cég elnöke, majd 1983-ban kiterjesztették 

1957 óta Kanadában élt, ahol az USA hatáskörét az ausztráliai és új-zélandi 

egyik legnagyobb ruházati vállalatának gyárak, valamint az USA-ban működő 

kanadai központjában, a Julius Kayser & fehérneműgyár vezetésére is, 

Co.-nál helyezkedett el. csoportelnöki beosztásban. 

31 évig dolgozott ennél a vállalatnál, 1987-ben vonult nyugdíjba.

amelynek időközben több alkalommal is Magyarországi működése során alapító 
változott a tulajdonosa és a neve. tagja volt a Textilipari Műszaki és 
Előbb mint üzemmérnök tevékenykedett Tudományos Egyesületnek, részt vett az 
a fehérneműgyárban, majd kinevezték akkori kötszövő (később: kötő) 
a kelmegyártó egység üzemvezetőjévé, szakosztály megszervezésében és 
később profitcenter-felelős főmérnökévé. vezetőségében. 
1971-ben a vállalatcsoport mindhárom Számos cikke jelent meg a Magyar 
kanadai gyárának termelési és műszaki Textiltechnikában és több előadást 
elnökhelyettese, majd a vállalat tartott az egyesület által szervezett 
ügyvezető elnökhelyettese lett. konferenciákon. 
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Tanított a Mérnöki Továbbképző 

Intézetben is, amelynek részére jegyzetet 

is írt. Több akkoriban megjelent 

kötőipari szakkönyv társszerzője ill. 

lektora volt.

Értékes mérnöki tevékenységét 

2014-ben a Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetem szenátusa 

gyémántdiploma adományozásával 

ismerte el.

2015-ben hunyt el.
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